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aInformações Básicas 

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária 

Abertura:  19/05/2026 – 19:00 

Encerramento 19/05/2026 – 20:30 

Mesa Diretora 

Lista de Presença da Sessão 

Correspondências 
 

Expedientes 

01 – Abertura da Sessão 

Aos dezenove (19) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e seis (2.026), nesta cidade 
de Campina Verde, Estado de Minas Gerais, no Salão destinado às Reuniões da Câmara 
Municipal, situado à Rua 26 n.º 114, sob a Presidência do Vereador Wellington Rodrigo Souza 
Nascimento, realizou-se às 19h15min horas, a Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Vigésima Legislatura, com a presença dos vereadores: 

Wellington Rodrigo Souza Nascimento – Presidente  

João Marcos de Jesus Fernandes – Vice - Presidente  

Leonardo Freitas Caetano Tostes - Tesoureiro 

Rodrigo Camargos Gonçalves – Secretário  

Edicionil Dias da Silva 

Dásio Antônio Martins dos Santos 

Ildo Arantes Coimbra 

Ilson Divino de Souza 

José Alves de Araújo 

Marcelo Almeida Silva 

Vanderlei Ferreira da Silva 
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Presidente Wellington: Havendo o quórum necessário sobre a proteção de Deus e em 
nome do povo de Campina Verde, declaro aberta a oitava sessão ordinária do segundo 
período legislativo da vigésima legislatura. Ouviremos neste instante, em posição de 
respeito, o hino nacional e o hino do município. 

 
 

02 - Hinos – Município e Nacional 
 
Com todos de pé, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do 
Município. 
 
03 - Leitura da Bíblia Sagrada 
 
O vereador Tenente Araújo fez a leitura de um trecho da bíblia sagrada. 
 
04- Apreciação da Ata Anterior 
 
Presidente Wellington: Havendo a ata referente à reunião ordinária anterior 
disponibilizada aos senhores vereadores com antecedência regimental em observância 
ao disposto nos artigos 160 e 161 do Regimento Interno, coloco a ata em discussão, 
observando que, caso a mesma não seja retificada ou impugnada, será considerada 
aprovada, independente de votação.  
Está em discussão, não havendo manifestações, a ata está aprovada. Solicito a senhora 
secretária que proceda a divulgação das correspondências diversas endereçadas a esta 
casa. 
 
Secretária Ana Clara: Faremos a leitura dos projetos de lei do Poder Legislativo. 
Projeto de Resolução número 9 de 2026. Regulamenta no âmbito da Câmara 
Municipal de Campina Verde o exercício do direito de acesso à informação pública 
previsto na Lei Federal número 15527 de 2011 e da outras providências.  
Projeto de Lei Complementar número 11 de 2026, autoriza o pagamento retroativo 
de vantagens funcionais suspensas e obrigações patronais aos servidores efetivos da 
Câmara Municipal de Campina Verde na forma do artigo oitavo A da lei 
complementar federal 173 de 2020 com redação dada pela lei complementar federal 
226 de 2026.  
Projeto de lei complementar número 12 de 2026. Concede revisão a título de 
recomposição inflacionária anual para os vereadores da Câmara Municipal de 
Campina Verde da forma que menciona e dá outras providências.  
Projeto de lei número 13 de 2026. Autoriza a abertura de crédito suplementar através 
do aproveitamento parcial das consignações orçamentárias da Câmara Municipal de 
Campina Verde e dá outras providências.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Dásio. O vereador Dásio de Honorópolis 
indica ao prefeito municipal através do setor competente que seja feita com urgência 
a reforma, manutenção ou construção de ponte na localidade conhecida como Celina, 
Cela Grande, Melancia. Indica que seja providenciado o reforço da segurança no 
cemitério municipal por meio de vigilância, estruturas de proteção e melhorias na 
iluminação do local.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Edicionil. O vereador Edicionil indica ao chefe 
do poder executivo municipal que por meio do setor competente seja estudada a 
possibilidade de instalação de um redutor de velocidade na Avenida Fradique 
Correia, nas proximidades da Oficina do Pisquila.  
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Correspondências feitas pelo vereador Ildo Coimbra. O vereador Ildo Coimbra 
requer que seja registrado nos anais desta Casa de Leis, voto de pesar pelo 
falecimento de Divina Irene de Oliveira Borges, José Natal Machado, Terezinha do 
Carmo Silva e Elson dos Santos.  
 
Correspondências feitas pelo vereador João Marcos. O vereador João Marcos requer 
registrar nos anais dessa casa de leis voto de pesar pelo falecimento de Terezinha do 
Carmo Silva.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Leonardo Freitas Caetano Tostes. O vereador 
Leonardo requer registrar nos anais dessa casa de leis voto de pesar pelo falecimento 
de José Natal Machado, Divina Irene de Oliveira Borges, Terezinha do Carmo Silva.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Vanderlei do hospital. Vereador Vanderlei do 
hospital reitera indicação ao chefe do poder executivo municipal para que seja 
estudada a possibilidade de implantação de redutores de velocidade na rua vinte e 
dois e vinte e quatro no setor industrial. Vereador Vanderlei do hospital requer 
registrar nos anais dessa casa de leis, voto de pesar pelo falecimento de Elson dos 
Santos, José Natal Machado, Mirtes Bernadete Moraes, Jorge Sebastião Ferreira dos 
Santos.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Wellington Pretim. Vereador Wellington 
Pretim requer registrar uma moção de aplausos ao terceiro sargento da Polícia 
Militar Gabriel Leal Freitas e ao cabo da Polícia Militar Cassiano Oliveira Andrade 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à segurança pública e a 
dedicação demonstrada no exercício de suas funções junto à Polícia Militar. Requer 
registrar uma moção de aplausos a deputada federal Dandara em reconhecimento as 
relevantes emendas parlamentares destinadas ao município bem como pelos 
importantes serviços prestados em benefício da população campina-verdense.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Tenente Araújo. Vereador Tenente Araújo 
indica ao prefeito municipal que através do setor competente, promova as ações 
necessárias visando a revisão e atualização do Código Tributário Municipal, tendo 
em vista a defasagem e a necessidade de adequação à reforma tributária nacional. 
Indica que através do setor competente, promova ações necessárias para tapar 
buracos na avenida dezessete, próximo ao número 916. Indica que através do setor 
competente se promova ações e estudos técnicos para extinção de taxas de ITBI e 
transferências de propriedade incidentes sobre o ITBI. Indica que através do setor 
competente promova as ações necessárias visando a utilização da empresa 
credenciada Instituto Nacional de Desenvolvimento Social e Humano na realização 
de cirurgias eletivas no Hospital São Vicente de Paula. Requer ao presidente da 
Câmara reiteração de solicitação anterior para que se digne a promover os atos 
necessários visando alterar vários dispositivos bem como acrescentar algo a outros, 
suprimir e introduzir novos preceitos necessários à complementação da presente Lei 
Orgânica e Regime Interno. Solicito ao presidente da Câmara e ao presidente da 
Comissão de Finanças e Orçamento informações sobre a designação dos membros da 
subcomissão de acompanhamento de emendas parlamentares instituída pela 
resolução de número 3 de 2026.  
 
Correspondências feitas pelo vereador Xereréu do Ajax. vereador Xereréu do Ajax 
indica ao excelentíssimo senhor prefeito municipal que através do setor competente 
oriente ao motorista responsável pelo transporte com destino a Barretos a adotar a 
tolerância de trinta minutos no horário de retorno. Indica a realização de 
manutenção adequada e melhorias nos serviços de iluminação pública tendo em vista 
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que diversas lâmpadas permanecem piscando constantemente. Indica a realização 
de estudos para instalação de um redutor de velocidade tipo quebra-molas na rua 
dezessete de dezembro.  
 
Leitura dos requerimentos feitos para essa casa. EMATER encaminha a vossas 
excelências o relatório anual de ações RAA em que são descritos os trabalhos 
desenvolvidos pelo EMATER e os resultados alcançados no ano de 2025 nesse 
município. Sem mais. 
 
Presidente Wellington: Passaremos ao pequeno expediente que se destina a breves 
comunicações ou comentários individualmente por tempo não superior a cinco 
minutos sobre a matéria até então apresentada. 
 
Vereador Dásio de Honorópolis: Com a ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra ao vereador Dásio de Honorópolis. 
 
Vereador Dásio de Honorópolis: Usar minha fala nesse pequeno expediente, que é 
cumprimentar a nossa mesa diretora em nome do nosso presidente Wellington 
Pretinho, a todos os vereadores, servidores aqui dessa casa, o pessoal que está nos 
acompanhando aqui no plenário, e o pessoal que nos assiste através das redes sociais. 
Quero falar da minha indicação, essa indicação a gente fez porque a gente vem aí as 
pessoas procurou a gente e cobrando sobre a segurança no cemitério, que o cemitério 
realmente a gente não quer falar que o cemitério é nosso né Ildo mas futuramente 
com certeza a gente vai ter que ir para lá, espero que esteja falta muitos anos para 
gente ocupar aquele lugar lá, mas brincadeira à parte, mas hoje nosso cemitério 
depende de segurança realmente a gente está vendo vândalos não só vândalos que se 
tornou roubo também, roubando ali bronze enfim as pessoas, famílias ali com seus 
entes queridos realmente uma falta muito de respeito com esse tipo de coisa que 
acontece no nosso cemitério, então a gente pede ao poder público que possa ta 
tomando providência, melhoria ali na nominação do cemitério, até mesmo com 
câmera para poder trazer a segurança, se for a possibilidade também de elevar o 
muro mais alto com aquela cerca, para estar protegendo ali o nosso cemitério. A 
gente fala nosso cemitério, quando fala de cemitério todo mundo fica preocupado, 
mas é uma coisa que é ali está nossos entes queridos, principalmente eu acho que 
todos têm familiares ali, então é uma preocupação para nós. Então fica aqui essa 
indicação ao nosso poder público, nosso prefeito, que possa estar trazendo essa 
segurança ali para o cemitério. E falar também de outra indicação minha daquela 
ponte ali na serrinha com a melancia, que é onde inclusive aquela ponte lá já caiu até 
um trator lá dentro. Então a gente deixa mais essa indicação aí ao prefeito, 
subprefeito do distrito que possa estar fazendo aquela ponte lá, que os moradores 
estão tendo essas dificuldades, principalmente produtor rural ali que precisa escoar 
a produção e está sem jeito de utilizar essa localidade lá devido essa ponte estar 
destruída, então a gente pede aí aos responsáveis que possa tomar essas 
providências. Senhor Presidente, no pequeno expediente, minha fala por enquanto é 
essa, eu vou deixar para falar mais no grande expediente. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra, vereador Araújo. 
Vereador Tenente Araújo: Depois, se puder colocar aí, por gentileza. Primeiramente, 
presidente, gostaria de desejar boa noite não só para Vossa Excelência, mas toda 
mesa diretora, os nobres Edis, quem nos assiste aqui no plenário, João Batista, 
Magalhães e os outros aí, e quem nos assiste pelas redes sociais. Gostaria de fazer um 
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convite agora para o dia 3 de junho, para que nós possamos ajudar o nosso leilão, 
perdão. Estou com o leilão na cabeça ainda. A nossa feijoada solidária do nosso 
grande Hospital São Vicente de Paulo. Então vamos ajudar para que nós possamos 
realmente cada vez mais fazer um hospital melhor. Então para isso precisamos da 
contribuição de cada um. E a feijoada lá é de primeiro mundo. Então além de você 
estar contribuindo, você está levando um produto de qualidade. Por hora é só, senhor 
presidente. 
 
Vereador Xereréu do Ajax: Pela ordem presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra ao vereador Xereréu do Ajax. 
 
Vereador Xereréu do Ajax: Quero cumprimentar todos os meus nobres queridos 
vereadores, pessoal é que tá no nas casas assistindo pelas redes sociais, o nosso 
querido João Batista da nossa escola da Fazendinha, né? E também o Edu Moreno, 
nosso cantor aí da cidade de Campina Verde, nosso amigo que está junto com ele, 
que tem muito amigo da gente também, o Magalhães e você também, meu compadre. 
Eu quero cumprimentar o pessoal tudo aí. Quero associar do início ao fim da reunião 
todos os votos de pesar e também as moções de aplauso. Por horas é só, presidente. 
 
Vereador Vanderlei: Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Vanderlei. 
 
Vereador Vanderlei: No pequeno expediente, senhor presidente, só para pedir para 
me associar também as moções de aplausos e os votos pesares do início até o fim da 
reunião. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra, vereador Ildo Coimbra. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Boa noite a cada um de vocês que estão aí nos assistindo, 
pessoal aqui no plenário, também os pequenos expedientes, só para associar aí os 
votos pesares, moção de aplausos e depois a gente volta no grande expediente. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Araújo. 
 
Vereador Tenente Araújo: É só também pra me associar a todas as moções de aplauso 
e os votos pesar durante toda a nossa sessão. Obrigado. 
 
Presidente Wellington: Não havendo mais oradores, declaro encerrado o pequeno 
expediente. Passaremos ao grande expediente onde os senhores vereadores poderão 
usar a palavra pelo prazo máximo de quinze minutos para tratar de qualquer assunto 
de interesse público. 
 
Vereador João Marcos: Pela ordem senhor presidente. 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador João Marcos. 
 
Vereador João Marcos: Presidente, gostaria de desejar um boa noite aos nobres 
colegas vereadores, ao plenário que faz aqui presente, ao diretor da escola Feliciano 
João Batista, aos colaboradores dessa casa, aos que nos assistem pelas redes sociais. 
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Presidente, é gostaria de me associar as moções de aplauso. Votos pesar e fazer uma 
indicação verbal aqui. A gente teve reunido aí com João Batista, diretor da escola da 
Fazendinha e parabenizar você, João Batista, e toda a sua equipe lá, a gente sabe do 
trabalho que é desenvolvido lá na escola e João Batista assumiu recentemente 
direção, tem vários projetos aí, então parabenizar e convidar já pra festa da 
Fazendinha, vai ser dia treze de junho às dezenove horas, então toda a população aí 
tá convidada pra ir estar presente lá. E fazer uma indicação verbal ao executivo, João 
a gente tá precisando de um bebedouro lá para as professoras, dentre outras lá, então 
fazer essa indicação aí ao executivo, ao prefeito Alan, pra que tenha a melhor 
comodidade as professoras. É por horas é só, por enquanto só. 
 
Vereador Edicionil Dias: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Edicionil Dias. 
 
Vereador Edicionil Dias: Boa noite a todos. É quero cumprimentar aqui as pessoas 
do plenário aqui, né? João Batista, Edu Moreno, nosso querido parceiro ali. É 
Magalhães, né? Está aqui. Você também meu parceiro, bem seja bem-vindo eu queria 
falar da indicação assim a gente já pediu e reiterando de novo sobre um redutor de 
velocidade na Fradique Corrêa ali tem a necessidade muito grande ali né o fluxo tá 
muito tá muito grande lá e a gente encontrou um colega lá né da oficina lá que o 
Edicionil, veja se nós consegue aqui. Infelizmente, lá o movimento está grande, ele 
trabalhando com os tratores, saindo o carro, a caminhonete lá, está muito difícil lá 
para ele. E as pessoas não respeitam, infelizmente, o trânsito da nossa cidade aqui, o 
povo só pensa em velocidade e é por isso que a gente pede aí o executivo, que atende 
o nosso pedido, atende o nosso companheiro Pisquila que está realmente precisando 
mesmo. É eu queria fazer um pedido aqui e queria que a fizesse o ofício também pro 
prefeito. É na rua Quinze ali de frente a clínica do doutor Donizete ali. Ali 
infelizmente ali gente tem que dar um jeito lá. Até quero até falei com a Talita 
também né? A respeito. Pra gente dar um jeito naquilo ali. Porque está empoçando 
água ali na porta da clínica. O trem está horrível. Passei lá hoje. Tem água lá que está 
com bastante tempo que está lá. Pode gerar um mosquito da dengue lá, pernilongo, 
coisa assim. O bom que a Talita falou para nós que vai resolver lá. De antes da gente 
ler o seu ofício aqui e levar em público, a gente já tinha falado com ela, ela disse que 
vai regulamentar aquilo lá. Porque na verdade ali tem aquele posto de gasolina ali 
que enche de água e desce pra lá e não tem saída mais. Então assim, está arrumando 
todos vários lugares, vamos arrumar lá também, que ali até porque tem uma clínica 
ali e o pessoal está lá cuidando da saúde quando é fé, já é picado pela dengue lá e 
complica as coisas ainda mais, né?  
Sobre sinalização, eu vi um episódio que a gente viu essa semana, eu acho que o rapaz 
nem daqui não era, coitado. Sobre as placas de identificação, ele já perde bastante 
tempo, né? E aí ele entrou contramão, mas ainda bem que a gente avisou ele, ele 
voltou pra trás. Certamente ele não era daqui, que eu não conheço ele. Ali na gente 
miúda, né? Aí ele foi entrando, a gente avisou pra ele que não era ali, ele voltou pra 
trás. Então é falta de sinalização na cidade e também nos postes, né? o nome das 
ruas, às vezes até pra gente mesmo complica, né? A gente tá procurando algum lugar, 
a gente esquece. Ah, mas que rua que é essa aqui? A gente fica andando em vão pra 
lá e pra cá. E por falta de sinalizar esses postes, né? Novamente eu queria pedir de 
novo, reiterando de novo um pedido administração fazer isso pra nós. Uma coisa 
também cara que me preocupa ali assim até porque o cartão postal da nossa cidade. 
Repintar lá no trevo é Campina Verde tá precisando demais lá tá tudo rebocado tá 
tirando a tinta eu falo assim nós tem que colocar um brilho na nossa cidade né, e eu 
queria ver aí se o prefeito atende o nosso pedido que eu tenho acho que certeza que 
tem mais vereador aqui pediu ne? Senhor presidente eu queria agora então vamos de 
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notícia boa agora, na semana passada a gente recebeu um comunicado da assessoria 
do deputado Igor Timo que ele mandou para nós quatrocentos mil reais o custeio da 
nossa saúde. Deputado Igor Timo é um deputado que não mede esforços para estar 
ajudando nosso município. Isso é muito importante. Um deputado que já mandou 
várias emendas para da saúde, é um cara que tem compromisso com nós. Então eu 
queria aqui agradecer ele em nome de do Vanderlei, do vereador Léo, João Marcos, 
queria agradecer ele pra ele atender o nosso pedido, né? Que é um cara que sempre 
que faz um compromisso com a gente, ele cumpre ele. E a gente deixou para falar 
dessa emenda quando tivesse realmente na conta então esses 400 mil reais que ele 
mandou para o custeio para nossa cidade é uma verba que se encontra na conta da 
prefeitura né e a gente fica muito feliz né em receber essa quantia. Por oras é só 
senhor presidente, qualquer coisa a gente retorna. 
 
Vereador Vanderlei: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Vanderlei.  
 
Vereador Vanderlei: Senhor Presidente, inicio cumprimentando a mesa em nome de 
Vossa Excelência, os pares da casa, os colaboradores, as pessoas que nos assistem 
através das redes sociais e as pessoas que aqui se fazem presentes no plenário. Senhor 
Presidente, igual o Edicionil diz, vamos de boas notícias, mas boas notícias na nossa 
cidade, através do trabalho incansável do nosso diretor executivo Luciano, hoje o 
nosso hospital cumpriu todas as exigências estabelecidas pela AMVAP Saúde, e hoje 
o nosso hospital está aí, pronto para ter esse novo atendimento através da AMVAP 
Saúde. Então, isso é um ganho muito grande, porque a gente já deu um passo largo 
na saúde através das nossas cirurgias letivas, das nossas cirurgias de cataratas, e eu 
tenho certeza, agora com o consórcio AMVAP Saúde, o hospital vai poder dar um 
atendimento digno e humano à nossa população. E a gente tem que exaltar o nome 
do nosso diretor Luciano, diretor executivo. Por hora é só senhor presidente. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Ildo Coimbra. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Senhor presidente, como a gente já falou nesse assunto aqui 
em uma reunião anterior, porque a gente tem uma linha de atuação aí na habitação, 
o loteamento “tomazinho” lá em frente à escola, aonde que essa câmara aqui já 
aprovou cento e quinze lote pra fazer o Minha Casa Minha Vida. É o administrador 
anterior que deixou a administração faz mais ou menos aí um ano, ele procurou a 
COPASA lá de Frutal pra COPASA fazer uma parceria com o município pra poder 
colocar lá a água né? Pra poder fazer as casas. Aí eu olhando isso e as pessoas nos 
perguntam como que faz casa sem água? Eu falei não tem jeito. E aí eu mandei um 
ofício pra COPASA e chegou a resposta dia onze agora. A COPASA eu não vou ler o 
ofício tudo não, mas o ofício está aqui. A COPASA empurrou pro ano dois mil e vinte 
e sete. Assinado pelo Júlio César Caetano da Silva, o gerente regional de Frutal. Então 
a gente sabe que a COPASA agora é ela foi vendida, né? E está em transição aí no 
governo de Minas e eu acredito que vai vir até projeto aqui pra essa câmara sobre 
essa questão. Eu tenho lido alguma coisa. Mas independente disso, independente 
disso o que que acontece? A Prefeitura agora, nós que estamos aí na política 
juntamente com o prefeito, nós vamos ter que viabilizar recurso agora pra colocar 
essa água lá porque senão não vai fazer essas casas. Entendeu? Então assim, eu acho 
que foi uma falta de compromisso da COPASA, porque já faz um ano e tanto esse 
vídeo e agora eles mandaram essa resposta aqui. Mas tudo bem, vida que segue, né? 
Então a gente tem que seguir.  
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Então a gente vai conversar com a administração naquilo que a gente der conta de 
ajudar porque o vereador não executa a obra, mas ele dá conta de ajudar em alguma 
coisa, correr atrás de algum recurso. E também a gente avisa aí o nosso povo de 
Campina Verde, demais vereadores, alguns já sabem, outros não sabem, a notícia boa 
também a gente traz notícia boa. Que foi licitada aí as vinte casas que vai fazer aí lá 
no bairro Jovina de Oliveira, que é oriunda aí do governo federal do presidente Lula 
e essas casas é gratuita principalmente pra essas pessoas que é do Cadastro Único do 
CRAS, porque muitas vezes as pessoas não compreendem que o Minha Casa Minha 
Vida existe. O faixa um, faixa dois, faixa três, faixa quatro. Então a gente está 
trabalhando aí junto com a administração correndo atrás que é uma das nossas 
bandeiras, fazer o faixa dois lá em frente é a escola do Gilma Teixeira, logicamente 
que a administração que faz, contrata, o vereador ele corre atrás de recurso igual nós 
está falando. Então nós vamos ter que correr aqui porque a COPASA ela não vai 
honrar isso aqui porque aí dois mil e vinte e sete aí já tem que correr antes agora.  
E eu quero aqui eu estou com um vídeo aqui duma senhora lá do bairro Nova 
Campina Verde, Alessandra, e eu já toquei muito isso aqui, esse assunto que a área 
social de Campina Verde precisa de melhorar. Melhorar o atendimento. Mas como 
aqui tem um prazo regimental não deu pra mim passar o vídeo aqui porque eu ia 
entregar o vídeo pra passar na televisão. Mas eu quero pedir aqui encarecidamente o 
meu amigo e prefeito Alan Couto pra olhar com atenção eu vou passar esse vídeo 
amanhã cedo no WhatsApp dele, pra ele ver o clamor dessa senhora,  porquê ela não 
recebe atendimento lá, eu vou passar o vídeo que é ela que está falando certo? Então 
a gente trabalha muito e tem outras pessoas mais que vem me procurando e eu vou 
é porque a gente trabalha com esse Pontal Notícia há muito tempo e eu vou começar 
a entrevistar essas pessoas, se a área social não deu uma melhorada a gente o único 
mecanismo que sobra pra gente, é a rede social e o Ministério Público. Não existe 
outro. E eu, o vereador Ildo Coimbra, eu não vou abrir mão de defender o povo mais 
humilde porque eu fui eleito, eu sou vindo lá do Jovino de Oliveira é com essas 
bandeiras. Eu estou aqui pra dar voz pra esse povo, viu Léo? Igual você tem a sua 
bandeira da saúde, o autista, cada um tem a sua aqui.  
Então eu estou aqui, eu sou um instrumento aqui mesmo que o prefeito seja o meu 
irmão. que seja o meu tio, mas eu estou aqui enquanto eu estiver com esse mandato 
eu vou estar aqui para dar voz para esse pessoal. Então eu vou encaminhar esse vídeo 
para o Alan amanhã cedo, para ver o que que pode ser feito, para dar uma melhorada 
nessa questão social porque senão depois o vídeo vai começar a pipocar na rede 
social.  
E eu também já quero fazer essa indicação aqui pro prefeito, pra enviar pra Câmara 
Municipal porque está um assunto caloroso aqui das emendas, né? E eu estou 
gostando desse assunto. Você sabe por que Dásio? Tem muito assessor de deputado 
por aí que mente com história de emenda. Agora essas emendas vai ser colocado no 
site da câmara e da prefeitura. Porque aí fake news vai acabar, vai acabar porque você 
entra lá você vai ver quem colocou as emendas, mas de antemão já vou solicitar aqui 
o executivo uma indicação, que envie para essa casa, até porque os meninos aí vai 
precisar, a subcomissão vai precisar a relação das emendas de todos os 
parlamentares, vereador estadual e Federal nos últimos dois anos. Sabe pra quê 
Dásio? Porque nós temos que dar ampla divulgação disso. Entendeu? Porque é a 
subcomissão agora e vez em quando eu quero falar aqui pra subcomissão que está 
formada, e esse vereador aqui vai fazer um ofício pra subcomissão perguntando de 
algumas emendas por aí. Sabe por quê? A gente recebeu aqui ó uma documentação 
do Ministério Público de Contas, que nós responde solidariamente. O que que é 
responder solidariamente? Se a mesa, a presidência não tomar atitude, nós somos 
responsáveis. E aí, o que que acontece com isso? A gente perde direito político, toma 
multa, é executado de todas as formas. Então, o que acontece? A gente vai ter que ter 
muito cuidado com essas questões de emenda, até porque, pra nós não responder 
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solidariamente. E eu e eu vou tomar o maior cuidado com as emendas que eu 
indiquei. Até colocou no grupo da câmara, para que aquelas entidades, viu demais 
vereadores, que eles façam lá que talvez eles não tenham noção dessa lei nova. Porque 
uns tempos atrás, sabe como é que era paga as emendas? Vai lá na prefeitura, pega 
um cheque e faz o que quer. Agora não. Agora criou essa subcomissão. Agora tem que 
colocar na Câmara, tem que ser rastreada. É igual eu vi um caso de uma cidade aqui 
perto, que um deputado que nunca teve voto lá colocou dois milhão lá. O promotor 
está na cola lá daquele município. Por que disso? Uai, que coração bondoso, hein? 
Não tem um voto. Colocou dois milhão. Então, como veio esse documento aqui de 
responsabilidade solidária, uma que já era a nossa obrigação de olhar essa emenda. 
Agora é ligou agora a subcomissão com a justiça. Ficou mais arrochado aqui pros 
vereadores pra olhar aquilo mesmo. Então a gente até alerta aí o pessoal da 
prefeitura, o pessoal do planejamento, das licitações, né? Porque senão as pessoas 
que têm patrimônio, né tenente? O senhor e muitos aí tem patrimônio? vai ser 
bloqueado. Entendeu? É e eu quero fazer uma indicação aqui, eu acho que o Niel já 
assumiu a Secretaria do Meio Ambiente, porque a gente faz lei aqui, faz emenda no 
projeto, tenente, com a maior boa intenção de ajudar o povo. Eu coloquei uma 
emenda aqui no projeto da Secretaria do Meio Ambiente pra disponibilizar um 
WhatsApp para as pessoas da comunidade é colocar lá o lote sujo, né? A questão dos 
maus tratos dos animal, então a gente colocou essa emenda e virou lei. Não só 
colocou não, foi aprovado por todos vocês. Porque as pessoas da comunidade eles 
manda pra nós vereadores as fotos do lote sujo, dos animal que está sofrendo. E aí a 
gente colocou essa emenda, Marcelo? Porque tem que ter o local certo e o local certo 
é a Secretaria do Meio Ambiente. Por isso que eu votei a favor da Secretaria do Meio 
Ambiente. Então que a administração municipal coloque esse WhatsApp aí porque 
está na lei, está na lei. Para as pessoas da comunidade fazer lá suas reclamações, 
denúncia e elogio também, né? Então é isso aí pessoal.  
E a gente vai pedir aqui mais uma vez, né? Encarecidamente sobre a questão do 
cemitério, as pessoas nos procura, esse assunto já vem lá de uns quinze anos atrás. O 
cemitério é um local que dá lucro, né? De pessoa que morre, paga ali o seu terreno, 
então aquilo ali pode suspender o muro, pode por dois guarda. Eu já vi, já ouvi dizer 
hoje, parece que o guarda tá lá. Agora colocar as câmeras de filmagem lá, a gente sabe 
aí que a polícia civil, a polícia militar faz um trabalho bacana aí pra identificar. Eu fui 
chamado lá num sábado, tenente, quatro e meia da tarde pra ir lá e eu fiz a 
reportagem porque o Pontal Notícias existe há muito tempo, então eu faço a 
reportagem. O cidadão quase chorando pra mim que arrancou a santa de lá. Então a 
gente vai pedir também aí o empenho, mas tem que ter as condições, né? A delegacia 
de polícia civil, tudo pra descobrir isso gente, porque não tem cabimento. A família 
luta tanto pra comprar uma santa daquela lá, um Jesus. É aquele momento ali de fé 
e de sofrimento da família, vai alguém lá e rouba aquilo. Não tem cabimento. Até o 
momento é só, se for preciso a gente volta. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Tenente Araújo. 
 
Vereador Tenente Araújo: É que o Ildo está falando aí sobre o cemitério, realmente 
você tem que tomar providência. Há quanto tempo está acontecendo isso? Gente, 
isso é inadmissível. Então, igual o Ildo falou, tem arrecadação, você vai lá quando 
compra lá seu, sua urna lá. Então o que acontece? Tem que fiscalizar, tem por câmera, 
tem que fazer. Eles também me ligaram no final de semana, uma santa grande, não 
levaram porque não deram conta, mas quebraram lá embaixo, já pronto para levar. 
Agora, o cara sozinho não leva um negócio daquilo, então é muita gente. Então acho 
que tem que haver uma fiscalização do poder executivo, exatamente aí com câmeras 
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e segurança. Quanto tempo está se arrolando isso e ninguém toma nenhuma 
providência? Eu acredito que é inadmissível. Então está faltando ter pulso e correr 
atrás para poder que realmente faça isso aí, extinguir esse tipo de comportamento. É 
sobre o que Edicionil falou também, eu já falei várias vezes, outros vereadores, sobre 
os cartões postais não só da nossa cidade, como do nosso distrito de Honorópolis. 
Inclusive já solicitei em Honorópolis, faltam oito letras. Eu falei o subprefeito, 
arruma que nós vamos dar um jeito. Não só as que estão faltando, mas as que estão 
lá, que tem que ser removida também e ser feita a manutenção. A mesma coisa aqui 
dos bois. Quantas vezes já pedi, já fiz requerimento solicitando indicação ao prefeito, 
a manutenção disso. A primeira impressão é a que fica. Quantas vezes passava ali, as 
pessoas passavam na rodovia com as crianças iam tirando foto. Ou seja, leva a nome 
da nossa cidade, as fotos, a imagem da nossa cidade, não só pro Brasil como mundo 
a fora. Então há necessidade disso aí. Você vai no estado de São Paulo, as cidades são 
todas bem cuidado as entradas, né? Que a primeira impressão é a que fica.  
E gostaria de fazer uma indicação ao prefeito aqui. Eu já solicitei cinco vezes. Eu acho 
que vai ser a sexta. Sobre a minha solicitação do laudo da nossa rodoviária. Por que 
ela está fechada até o momento? Então o Alan que está agora no executivo, que é o 
nosso prefeito, gostaria que ele realmente remetesse pra isso pra que nós possamos, 
né? Dar resposta a população. Nós estamos com um imóvel lá, grande, parado, só 
deteriorando. Porque quando se fecha um imóvel, a gente só deteriora. E está 
servindo o quê? Para o pessoal jogar lixo lá, infelizmente. Então, por gentileza, 
prefeito, senhor, por favor, remeta aqui para a Câmara essa informação do laudo da 
nossa rodoviária.  
Eu estou fazendo a indicação ao prefeito aqui sobre a revisão e atualização do código 
tributário municipal. Considerando que o código tributário nosso é de 98, quantos 
anos se passaram? Então já teve muitas mudanças. Então há necessidade da 
atualização para ter o diploma legal da disciplina da instituição, arrecadação e 
fiscalização dos tributos, que é a competência nossa. Então está muito defasado, 
então solicito essa indicação ao prefeito que realmente faça essa revisão e atualização 
do Código Tributário.  
Eu indico também que fiz a indicação ao Poder Executivo, a possibilidade da extinção 
de três taxas, que é a Taxa de Certidão de ITBI, que é o valor de R$ 56,88, a Taxa de 
Protocolo, que é R$ 9,48, e hoje a gente tira isso até pela internet, sem custo nenhum, 
e a Taxa de Transferência de Propriedade. Isso, no meu ponto de vista, é uma 
bitributação, porque nós já pagamos a taxa de ITBI, que é Imposto de Transmissão 
de Bens Imóveis. Ou seja, quando você compra um imóvel, você vai fazer a 
transferência dele, você paga esse imposto. Então, a necessidade, a possibilidade 
realmente que seja extinta essas taxas para que não onere o cidadão, porque já tem a 
taxa de ITBI, que é onerosa e grande.  
Eu fiz um requerimento aqui ao nobre presidente da Câmara, já fiz no primeiro ano 
de legislatura e agora estou reiterando pela segunda vez, presidente, a possibilidade 
de um estudo é que nós possamos atualizar o nosso regimento interno. Nós vamos 
inclusive agora já fazer uma resolução para que nós mudamos algumas coisas. Por 
quê? O nosso regimento interno é de 1990, ou seja, está totalmente ultrapassado. 
Para vocês terem noção, nós temos que adequar a Lei de Responsabilidade Fiscal. 
Nós temos a Lei 14.133, que é licitações e contratos. Então, infelizmente, gostaria que 
o presidente olhasse com carinho. Isso, inclusive, facilita e respalda o trabalho dos 
novos vereadores. Então, presidente, gostaria que o senhor olhasse com carinho e 
não só o Regimento Interno, como a Lei Orgânica Municipal, que uma é interligada 
a outra. Então, a necessidade que seja feito o novo Regimento Interno e a Lei 
Orçamentária Municipal. Isso facilitaria muito o nosso trabalho.  
Eu fiz um requerimento aqui ao presidente, nosso excelentíssimo presidente 
Wellington Pretinho, nosso presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, o 
Edicionil. Eu estou solicitando as informações sobre a designação dos membros da 
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Subcomissão de Acompanhamento das Emendas Parlamentares, instituída na 
Resolução 03 de 2026. Então gostaria que o presidente da nossa Mesa Diretora e o 
presidente da Comissão Fiscal da Comissão de Orçamento e Finanças olhasse aí com 
carinho e me respondesse por gentileza.  
E indico ao prefeito municipal, através do setor competente, a possibilidade de que 
seja ali na dezessete, no final dela, perto do Corredor Boiadeira, ali do lado, número 
916. Infelizmente está tipo uma cratera lá nas margens do meio fio. Então que seja 
tampado esse buraco, a população já reclamou várias vezes, inclusive já falaram no 
executivo, e infelizmente até o presente momento não surtiu efeito. Então gostaria 
que a Secretaria de Serviços Urbanos olhasse com carinho exatamente esse problema 
lá na 17.  
E até o Vanderlei teceu um comentário, eu gostaria de parabenizar o nosso diretor 
Luciano, que realmente ele chegou aqui no nosso instituto que é o nosso Hospital São 
Vicente de Paulo, fazendo um grande trabalho. Tanto é que ele já conseguiu mais de 
um milhão e cem juntamente ao Governo do Estado. E agora é inédito, é histórico 
para a nossa querida Campina Verde. O nosso hospital já foi referência regional sobre 
o credenciamento na AMVAP Saúde. O que vem a ser isso? O nosso hospital está 
habilitado para atender não só Campina Verde, como todos os municípios que 
constitui a AMVAP. Inclusive com 33 procedimentos na parte de ortopedia, 
ginecologia e clínica geral. Tudo em média complexidade. Isso facilita o que? Até 
sobre aquela minha capacitação, eu falei exatamente sobre a reforma tributária. Se 
nós passarmos a fazer os nossos procedimentos aqui no nosso hospital, Com certeza 
irão tirar nota fiscal, exatamente irá ficar mais imposta aqui. Isso com isso é uma 
economicidade muito grande para o nosso município. Por que isso? Evita os 
deslocamentos que você coloca os pacientes em risco. O custo operacional dessas 
ambulâncias, desses veículos, para que seja levado para Araguari, Uberlândia, 
Ituiutaba. Isso é um desgaste muito grande. E graças ao nosso Criador, nosso hospital 
está habilitado para isso. Então gostaria dessa indicação que o prefeito realmente 
passasse esses trinta e três procedimentos que seja feito em nossa cidade. A 
economicidade para o município, a comodidade para os nossos servidores e cada vez 
mais estaremos fazendo a nossa cidade crescer mais. Então por hora é só senhor 
presidente. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Ildo Coimbra. 
 
Vereador Ildo Coimbra: O senhor presidente. Como é um caso que gera aí 
penalidades para nós todos, a Câmara enviou para uma empresa que toma conta aqui 
do programa de computador, dia 12 de janeiro de 2026. Avisando essa empresa que 
o Tribunal de Contas de Minas Gerais deu o prazo até primeiro de fevereiro de 2026, 
para o envio de informações no portal das emendas. Quer dizer, em resumo, essa 
empresa deveria ter organizado essa situação da Câmara de Campina Verde. Agora, 
olha pra você ver, depois de fevereiro já faz vai fazer quatro meses que essa empresa 
tem que tomar atitude com essa empresa, tirar ela ou entrar na justiça, rescindir 
contrato, porque senão nós vamos ser penalizados aqui por causa dessa empresa. 
Entendeu? Então que isso fica registrado aqui. Essa empresa que foi notificada, essa 
empresa foi notificada aqui ó pelo presidente da câmara, pelo Fernando, pela doutora 
Paula e pela Francislaine Moraes. Cara, aí o tribunal está notificando nós vereador 
com responsabilidade solidária a eu não sei que instrumento que tem que fazer aí pra 
rescindir esse contrato ou entra na justiça tirar esse pra colocar outro. Porque senão 
nós vamos ser penalizados. Eu quero que isso fique registrado aqui, porque quando 
se fala em responsabilidade solidária, vai lá no seu patrimônio Dásio. No patrimônio 
do Tenente, de todos nós aqui. O meu eu tenho dois filhos só, mas graças a Deus, 
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Deus está cuidando bem deles e eu vou terminar de cuidar. Então, que essa empresa, 
que a controladoria dessa Câmara aqui, tome as medidas necessárias o mais rápido 
possível. No momento é só. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Tenente Araújo. 
 
Vereador Tenente Araújo: O Ildo isso é muito simples. É o nosso presidente aí 
quando a empresa através da lei quatorze mil cento e trinta e três que é a lei de 
licitações e contratos, ela está infringindo as cláusulas contratuais. É simplesmente 
ou a multa ou igual falou a extinção do contrato. Isso é muito simples. Por isso que 
no edital reza todas as regras que o prestador, não só o prestador de serviço, como 
nós, que estão fornecendo, dando serviço para ele, ambas as partes devem atender as 
exigências que se constam no edital. É igual eu estou falando, isso é uma coisa muito 
séria. Porque, além da responsabilidade solidária, isso aí é muito custo, isso aí dá até 
problema de polícia. E muitas vezes, se nós estamos aqui, nós passamos a ser o quê? 
Coniventes. Então isso é uma coisa muito fácil. É só olhar o contrato, ver com a parte 
jurídica, o setor de aquisições e licitações, para que possa ser extinto esse contrato. 
Desde que ele esteja não cumprindo as cláusulas contratuais, é muito simples. Por 
hora é só, senhor presidente. 
 
Vereador Dásio de Honorópolis: Com a ordem, senhor presidente. 
 
Vereador João Marcos: Pela ordem, vereador Dásio de Honorópolis. 
 
Vereador Dásio de Honorópolis: Fazer um convite aqui a todos os vereadores pro 
nosso décimo nono leilão direito de viver do distrito de Honorópolis. Então fica todos 
os convidados aí para participar, alguns que queiram fazer sua doação, tá liberado 
também pra doação pro nossos leilão direito de viver de Honorópolis que é dia vinte 
e quatro, é de maio no próximo domingo às dez horas Santa Missa, às 11 horas o 
almoço, e ao meio-dia leilão de bezerras de animais, aqueles que desejam fazer 
alguma doação tá alguns telefone aqui ó Rafael 9964-3107 falar com Rafael, 
996806477 que do Ari Conceição, então fica todos convidados mais uma vez 
parabenizar aqui o a equipe de Campina Verde que conseguiu também é uma 
arrecadação uma das maiores aqui do nosso triângulo o hospital de Barretos de 
Honorópolis de Campina Verde, para o hospital de Barretos de aqui de Campina 
Verde Honorópolis não vai ficar para trás com certeza porque nosso distrito o povo 
também é muito solidário o Tenente, por horas é só senhor presidente... espera aí só 
um ganchinho aqui também e o convite do João aqui que tá aqui da escolinha onde 
eu tive a honra de participar lá no dia da Páscoa né João, a gente teve lá também 
fazendo uma visita para o João tá com um ótimo projeto lá onde está precisando de 
emenda lá com certeza para o ano que vem se Deus quiser João não vai conseguir 
alguma emenda para você na sua escola, que você tá com os projetos muito bom lá 
com certeza precisa por em prática, que quem que ganha com isso é a nossa escola 
nossas crianças, e mais uma vez te parabenizar e obrigado aí pelo convite da festa 
junina que ai vai acontecer no dia 13 no dia 13 né de junho, e isso e a gente se Deus 
quiser a gente vai estar lá também te dando um suporte lá então falou, por horas é só 
senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: É só um segundo vereador eu sei que você vai quer falar só 
respondendo que os nobres vereadores haviam perguntado eu até tinha questionado 
nosso controle interno quando recebemos essa notificação. E o que foi passado, até 
tivemos empresas que prestaram bons serviços, né? É interligado com a prefeitura, 
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no caso a empresa, a Horus, no caso a Horus, a empresa, é interligado com a 
prefeitura. Então pra gente rescindir contato, o executivo tem que rescindir também. 
Nessa questão a gente não pode estar rescindindo o contrato. Eu questionei ele, Ildo, 
no dia que chegou a notificação, eu tinha questionado o nosso controlador interno, 
onde ele me passou essa informação. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Ildo Coimbra. 
 
Vereador Ildo Coimbra: É o que não pode é nós tudo ficar aqui inerte, né? É a 
assessoria jurídica entra na justiça contra eles. 
 
Presidente Wellington: A questão é também você falou é multa. 
 
Vereador Ildo Coimbra: É uai. Ok aqui o tribunal está direcionando pra nós multa, 
penalidade e esse está lá no bem bom. Então assessoria jurídica nossa entra na 
justiça. Encontra um mecanismo, chama obrigação de fazer. Existe um mecanismo 
na justiça, uma ação que chama obrigação de fazer. Eu a gente estudou aí um 
pouquinho, então a gente tem conhecimento, entra com ação que chama obrigação 
de fazer pra eles fazer imediatamente. 
 
Vereador João Marcos: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: A palavra vereador João Marcos. 
 
Vereador João Marcos: Presidente, agora falar de boa notícia, né? Juntamente aí com 
o nosso amigo Leonardo, Edicionil, Vanderlei, é o deputado Igor Timo destinou 
emenda parlamentar pra Campina Verde no valor de quatrocentos mil reais. Então a 
gente sabe que uma das atribuições do vereador é legislar, fiscalizar, mas a gente vê 
aí, a gente fica muito feliz quando a gente consegue melhorias aí pra nossa cidade. 
Então, parabenizar o deputado federal Igor Timo, que vem trabalhando por Campina 
Verde, sempre que a gente passa as demandas de Campina Verde, ele está disposto a 
ajudar, juntamente com o nosso grupo aí de vereadores. Então parabenizar ele e dizer 
que a gente está muito feliz de poder contribuir com a com a melhoria da saúde da 
nossa cidade. É parabenizar o vereador Rodrigo vai  explanar aí um projeto de autoria 
dele que é a como que é o mobilidade e segurança. Estive participando nas escolas. 
Então parabenizar você Rodrigo. primeiro pela sua, pelo seu projeto, está junto aí a 
Polícia Civil, Polícia Militar, OAB, a prefeitura municipal está passando aí depois o 
Rodrigo deixar para ele explanar melhor aí. Então parabenizar você, Rodrigo, pela 
seu incentivo aí, né? A gente vê a questão do trânsito da cidade. Volto a falar, todo 
lugar que você anda na cidade, a gente tem um pedido de um quebra-molas, então a 
gente tem que ter essa conscientização dos nossos motoristas aí, questão da 
velocidade, questão dessas bicicletas aí, mas eu vou deixar pro Rodrigo explanar 
melhor que ele é o autor do projeto. É por hora só senhor presidente. 
 
Vereador Leonardo Tostes: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a com a palavra vereador Leonardo Tostes. 
 
Vereador Leonardo Tostes: Gostaria de cumprimentar a vossa pessoa, toda a mesa 
diretora, senhores vereadores que fazem presente, senhores vereadores aqui do 
plenário, servidores dessa casa, as pessoas que nos assiste na rede social, as pessoas 
aqui presentes. Gostaria de agradecer e parabenizar nosso deputado Igor Timo, que 
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mandou a emenda e está na conta já da Prefeitura, R$ 400 mil reais para a saúde do 
nosso povo, em meu nome, em nome do Edicionil, em nome do Vanderlei, em nome 
do João Marcos. Dizer que esse deputado federal tem os olhos voltados para a nossa 
Campina Verde, para a saúde do nosso povo. Ele faz parte da Comissão das Crianças 
Atípicas, lá em Brasília, e ele me prometeu que, se Deus quiser, ele vai abraçar essa 
causa aqui em nosso município. Gostaria de me associar às moções de aplausos e os 
votos de pesar. Por hora é só, senhor presidente. 
 
Vereador Xereréu do Ajax: Presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Xereréu do Ajax. 
 
Vereador Xereréu do Ajax: Eu queria me reiterar um pedido da instalação de um 
redutor de velocidade na dezessete de dezembro que faz tempo bem pedindo isso aí, 
o pessoal como é a última rua eles passa lá correndo demais, o pessoal lá tá pedindo 
direto, e também, eu queria pedir ou pro Miguel o pessoal da saúde os motorista, que 
eles estão saindo lá de Barretos me falaram que às vezes sai cinco horas uma pessoa 
chega lá cinco e vinte e aí tem que ficar para trás, e aí o outro o ônibus só vai volta lá 
no outro dia de manhã e sai à tarde, quer dizer por causa de 20 minutos ele perde 
toda a noite lá, no outro dia inteiro, então se pudesse ficar meia hora a mais essa 
pessoa podia vir embora foi reclamado esses dias né. E também é ver a manutenção 
dessas as luzes da cidade aí, das ruas, elas tão piscando igual Vagalume, então pessoal 
que o pessoal que mexe aí na tinha que ver essa a firma que mexe, eles melhoraram 
porque tá difícil. No início você contava um, dois poste, agora num quinhentos metro 
ali perto da na onze ali perto do Urupê, eu contei cinco poste, em 500 metros e fora 
os outros que tá por aí, e queria convidar também os novos vereadores para ir para 
festa da Fazendinha, a do João né João que realizará dia 13 de junho né, eu já eu 
conheço que todas as festas eu fui e convido todos para ir nessa também, e queria 
falar nosso muito obrigado por nosso deputado Zé Silva por tudo que ele tem feito 
por Campina Verde, que mandou mais de dezesseis milhões pra nós, sempre tá aí 
junto com a gente, a gente tá precisando, solicitando alguma coisa, ele tá aí pra ajudar 
a gente. Então meu muito obrigado Zé Silva. E dar os parabéns também pro prefeito 
Alan que tá fazendo um bom trabalho. Parabéns. Por horas é só presidente. 
 
Vereador Rodrigo Camargos: Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Rodrigo Camargos. 
 
Vereador Rodrigo Camargos: Boa noite a todos, boa noite aos nobres colegas, 
servidores desta casa, quem nos assiste nas redes sociais, quem está presente aqui no 
plenário. Eu vou falar um pouquinho aqui, senhor presidente, a respeito do 
cemitério. Eu acho que o culpado disso aí vai aparecer, já tem algumas pistas e não 
tem nada mais a se fazer anão ser monitoramento lá dentro do cemitério, não precisa 
ficar sofrendo contratar a guarda e contratar isso e por cadeado. Põe o sistema de 
monitoramento lá que a gente já alinhou com o executivo, já tínhamos falado aqui 
outras vezes, é o sistema de monitoramento. Eu tive conversando esses dias, ainda 
não pôs por quê? Comprar duas, três, quatro, cinco câmera e colocar lá é fácil. O 
difícil é o HD, é onde vai receber essas imagens pra ter um monitoramento, mas em 
breve vamos ter aí o segurança olho vivo aí na cidade, que graças a Deus deu certo, 
quem sabe a gente coloca umas duas, três camas lá e conjuga com esse mesmo 
sistema. Mas você pode ter certeza, Xereréu, vai aparecer o culpado isso aí. Eu nem 
não vou fazer comentário porque é um negócio que mexe tanto com o pessoal e entes 
queridos, né Dásio? Então vocês todos já falaram então eu acho que eu só torço para 
aparecer. Falar um pouquinho aqui da iluminação pública, ô Xereréu, eu tive várias 
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reclamações outro dia agora, essa questão de iluminação pública hoje está se 
procurando tanto o preço, coisa barata, porque na verdade ô Dásio, a prefeitura faz 
uma licitação consegue uma empresa que ganha essa licitação onde ela vai fazer esse 
trabalho, né? E essa empresa que é responsável por trocar essas lâmpadas, está 
colocando essas lâmpadas novas, trocando por aquelas que já estão queimadas, mas 
estão trabalhando com todo respeito aqui, que eu acho que esse é o nosso trabalho, 
né Ildo? Estão trabalhando com uma matéria de tão péssima qualidade, que está 
acontecendo isso aí nada mais é que isso. Coloca-se a lâmpada lá, ela começa a piscar. 
Isso é má qualidade, porque eles procuram preço. Então, agora o que a gente precisa 
fazer? Uma notificação pra essa empresa, exigindo algumas marcas. O nosso, a nossa 
próxima licitação vai ter que ter marcas. Vamos fazer propaganda gratuita aqui. Qual 
que é o melhor pneu que existia? Goodyear, não é? Se você fizer uma licitação se o 
cara entrar numa licitação com pneu remolde, quem que vai ganhar a licitação? 
Então é isso. Entendi, eu estou te dizendo um exemplo, coisas similares, entendeu? 
Eu acho que está aí, porque várias lâmpadas que já me pediram aqui para trocar, a 
gente passa, o endereço troca, passa três, quatro dias está lá. Então, vamos pedir para 
encaminhar um ofício para essa empresa, onde que eu creio que vai solucionar. Falar 
aqui um pouquinho, agradecer, na verdade, eu quero agradecer, pedir desculpas, viu? 
Presidente, ao nobre colega João Marcos, é um projeto aí da autoria da gente, com 
todos os novos colegas aí, aquela preocupação com as bicicletas elétricas, né? E 
graças a Deus todos abraçaram aí, a polícia civil, militar, creio que até a OAB também 
mandou um ofício, Prefeitura Municipal, Sicoob, é uma é um na verdade é uma 
prevenção, né? Pra evitar acidentes. Porque eu estou aqui pedindo desculpa, porque 
a gente teve outros compromissos e a gente agendou, eu não vou parar o projeto só 
por mim, então a gente foi muito bem representado pelo Wellington Pretinho, 
presidente, o João Marcos também esteve presente nas escolas, agradecer as escolas, 
né Wellington? Que falou muito bem do projeto, a molecada acreditou em várias 
coisas e na verdade é impõe, né, algumas regras que eu acho que tem que existir. 
Então agradecer aqui ao tenente Vogado, né? Doutor delegado Fúlvio, a nossa 
servidora Ana Clara também que encabeçou aí esse projeto aqui dando total respaldo 
pra todos nós. É a você presidente, ao João Marcos ter comparecido, é ao sargento 
Fernando, o soldado Carvalho, Cabo Rodrigues e o sargento Adriano que foram os 
palestrantes aí na ausência da gente foi muito bem, a gente foi muito bem 
representado e que amanhã continua a gente tem a panfletagem aí pessoal que está 
nos assistindo não assusta amanhã não é blitz, é uma blitz educativa onde a gente vai 
soltar os panfletos aí creio que na vinte e seis então é isso só quero agradecer e a gente 
fica feliz Ildo de ver que o projeto deu certo que eu creio que vai talvez uma escola 
que a gente foi e uma criança um adolescente que evitou um acidente já tá de bom 
tamanho né. Eu gostaria de pedir aqui pra me associar também com todas as moções 
é e todos os votos de pesares e por hora é só senhor Presidente, muito obrigado. 
 
Vereador João Marcos: Senhor Presidente, rapidinho. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador João Marcos. 
 
Vereador João Marcos: Só me associar as moções de aplauso e os votos de pesar do 
começo ao fim da reunião. Por horas é só presidente. 
 
Vereador Edicionil Dias: (...) 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Edicionil Dias. 
 
Vereador Edicionil Dias: Eu queria me associar também as moções de aplausos. Eu 
voto pesar também, nesse momento. 
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Presidente Wellington: Farei minhas considerações finais. Eu já queria fazer aqui 
também uma, como a gente está falando de trânsito, acredito eu que o Vanderlei e 
vários outros vereadores também pediu, uma indicação verbal ao nosso executivo pra 
um quebra-molas lá em frente à creche Iaponira. Ontem, hoje veio um pai relatar que 
ontem quase pegou a filha dele isso ela na faixa de pedestre, então assim eu vejo que 
já é um pedido que não é de hoje já vários vereadores aqui estavam pedindo então 
vou estar fazendo essa indicação pedir mais uma vez pra secretária pro nosso 
prefeito, dar uma olhada com carinho em frente as escolas as creches pra colocar 
esses redutores seja quebra-molas seja rampa, pro pessoal ter um pouquinho mais 
de conscientização também que ali são crianças, então assim, olhar com carinho por 
gentileza, é semana passada a gente teve aí né foi a semana do 13 de maio, então a 
gente teve um projeto cultural no 13 de maio, então eu gostaria aqui de agradecer a 
presença da minha deputada federal a Dandara que além de ser uma deputada que 
sempre está destinando verbas para o município, está presente também no município 
não só destinar a verba como sempre ela está sempre ela está olhando pelo pedido 
nossos pedidos não só meu como do executivo, então sempre tá olhando aí pela 
cultura pela saúde educação então eu parabenizo ela pela presença, parabenizo o 
Alan também que sempre tá aí ó essa gestão olhando pela cultura também acredito 
eu que a gestão né Alan, Doutor Helder quando esteve lá também, onde mais olhou 
pra nossa cultura de Campina Verde, então agradeço eles a presença dos dois lá 
parabenizo mais uma vez o JC com essa reabertura do treze de maio onde a gente já 
parabenizou ele. Como já foi falado aqui, o João Marcos falou, o Rodriguinho falou, 
eu queria parabenizar também o Rodrigo por esse projeto, onde ele teve a iniciativa, 
a gente já havia reunido aqui em abril, se eu não me engano, foi no fim de abril pra 
conseguir uma data legal esse mês que era o mês do maio amarelo que fala da 
conscientização do trânsito, então a gente conseguiu encabeçar para essa semana, 
parabenizo o Rodrigo, agradeço o Rodrigo o convite aí também para estar fazendo 
parte a gente teve nas escolas, principalmente hoje, ontem também fomos bem 
recebidos lá, a direção gostou bastante, pediu pra gente sempre tá ativo com a 
comunidade, então agradeço a todos os diretores que recebeu a gente, agradeço 
também ao tenente Vogado por tá cedendo, né? A sua guarnição lá pra tá 
representando, pra tá falando é doutor Fulvio também, Ana Clara, soldado Carvalho, 
sargento Fernando, sargento Adriano, Cabo Rodrigues, então agradeço o pessoal aí e 
como o Rodrigo falou, amanhã a gente vai ter uma blitz educativa, se eu não me 
engano às onze horas aqui na vinte e seis com a onze e na sexta-feira também dia 
vinte e dois às oito horas a gente vai ter mais um momento lá no centro do idoso. 
Então assim, convido toda a população também, convido aos nobres colegas 
vereadores pra tá participando com a gente lá também. Não havendo mais orador...  
 
Vereador Marcelo: Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Marcelo. 
 
Vereador Marcelo: Então, só pra deixar, só pra esclarecer aqui a respeito dessas 
lâmpadas aí, a empresa tá chegando amanhã a cedo aí viu Xereréu. Que do negócio 
dos vagalumes aí. E a respeito da Fradique Correia dos quebra-molas, segundo o Alan 
passou pra gente, não vai fazer um não, vai encher de quebra-molas aqui lá. Vai 
começar lá em cima e vai sair lá embaixo. Porque só no ferrinho essa semana eu vi 
dois acidentes ali, foi com cachorro, matou o cachorro e jogou uma menininha longe 
lá. Vou pedir junto com o Tenente Araújo que ele pede toda, vez aqui rapaz essa essa 
reforma da entrada da cidade de Campina Verde da saída é das duas entrada ali e do 
Honorópolis lá pelo amor de Deus Alan, dá faz um esforcinho e vê que que você pode 
ser feito aí pelos vereador aqui também está querendo porque está precisando de 
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fazer e é coisa é coisa é coisa simples é uma coisa que simbólica que é muito bom pra 
nossa cidade, “pela horas” é só senhor presidente, pode continuar aí. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Tenente Araújo. 
 
Vereador Tenente Araújo: É só agradecer a nossa querida Campina Verde, né? A 
capital da solidariedade. Ontem nós estivemos a Barretos fazendo a prestação de 
conta do vigésimo segundo leilão de direito de viver. O qual Campina Verde 
arrecadou um milhão cento e trinta e cinco mil reais. Então nossa eterna gratidão a 
todos os doadores, a todos voluntários e a todos os arrematadores por esse gesto de 
amor e solidariedade ao próximo. Mesmo sendo lei nós estamos salvando vida. Então 
mais uma vez gratidão a todos. E sobre a iluminação que o Marcelo falou aqui, 
inclusive realmente a Fradique ali, nós estamos preste agora da Expoagro verde, né? 
Da Expoverde, melhor dizendo, e realmente ele está muito escuro. E eu sei que todo 
mundo pede, né? Quebra mola. E eu peço, eu sou contra Quebra-molas? Eu já falei 
isso inúmeras vezes. Por quê? Eu acredito que nós temos que colocar é lombada 
eletrônica. Por que isso? É a única forma de nós educarmos o brasileiro é mexer no 
bolso dele. Só pra vocês ter uma noção. O ano passado em Uberlândia arrecadou mais 
de dois milhões e oitocentos mil reais exatamente em infração passando em lombada 
eletrônica. Todo mundo respeita a lombada eletrônica. E outro detalhe, o cara passa 
no quebra-molas, embaixo de carro dele, ele xinga o prefeito e o vereador. Ele passa 
na lombada eletrônica, ele é multado? Nossa senhora, passei errado. Ele sente no 
bolso. Então gostaria que realmente esse na realidade é um investimento. Além de 
você educar o trânsito e ainda a receita para o nosso município. Então gostaria que 
olhasse com carinho poder executivo e realmente investisse em lombada eletrônica. 
São aqueles radares que coloca lá limite de velocidade, você passou acima dela, você 
tem até 20% que você não paga. Se é 40 pode ser até 48, passou 49, você é penalizado 
e além disso, você não só arca no bolso. Além disso, tem a pontuação na habilitação. 
Por hora só, senhor presidente. 
 
Vereador Dásio: Aproveitar o gancho aí, já que falou das lâmpadas. Vamos ceder o 
Marcelo, a empresa também, olhar o distrito lá que tem muita lâmpada igual o 
Rodrigo falou, às vezes até troca hoje, quando é amanhã tá oscilando, ela não 
funciona, o distrito também tá escuro o Xereréu, eu acho que lá o vagalume também. 
Aí a gente deixa aqui também registrado aqui a possibilidade dessa empresa tá 
trocando as lâmpadas lá do distrito de Honorópolis. Falar na vitalização das placas 
das entradas da cidade, nós fizemos inúmeros também o Marcelo, cobrança,  
indicação, reiteramos com a placa de Honorópolis, que você vai no estado de São 
Paulo, as entradas da cidade, as placas, tá tudo montadinho, tudo bonito e a nossa 
do nosso distrito principalmente também tá lá faltando várias letras, precisa vitalizar 
ali a nossa placa do distrito de Honorópolis. Inclusive muita gente tem nos cobrado 
isso. E a nossa bandeira também do Brasil que é da entrada da cidade, a última até 
quem comprou ela foi eu, mas agora ela está danificada, então a gente espera aí a 
cultura aí, ô Pretinho, ela possa tá cedendo uma bandeira lá pro distrito de 
Honorópolis pra pôr na entrada da cidade. Tá lá o mastro, só tá faltando a bandeira. 
Então a gente espera aí que a Secretaria da Cultura possa tá nos cedendo essa 
bandeira lá do Brasil lá. E principalmente agora o Rodrigo, ano de Copa do Mundo, 
né? Mês que vem tá aí o nosso Brasil. Neymar na copa. Por horas é só senhor 
presidente.  
 
Vereador Rodrigo Camargos: Pela ordem senhor presidente. 
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Presidente Wellington: Com a palavra vereador Rodrigo Camargos. 
 
Vereador Rodrigo Camargos: Só reiterar aqui e agradecer a Mariana Rezende também, 
né? Que participou do projeto e a nossa ex-servidora Carol, que também deu iniciativa 
no projeto, também fez parte desse projeto aí. E falando aí, eu sou contra as lombadas 
eletrônicas, sou contra sou a favor dos quebra-molas. Porque você colocar a lombada 
eletrônica lá na Fradique Correia, você vai desviar todo o fluxo de carro pra lá, para as 
ruas ali do interior do Alvorada, porque o cara não passa onde tem a lombada eletrônica 
igualzinho fez o semáforo da 26 com a 23, se tirar aquele semáforo lá todo mundo passa 
por ali tendo o semáforo eles não passam, então cidade funciona isso funciona assim 
arrecadação mas cidade de maior porte onde tem vias que você não pode desviar que 
aquela via ela é contínua, aqui em cidades por enquanto do interior, se você colocar a 
lombada eletrônica pra de correr, você vai lotar a rua A, rua B, avenida Brasil de carro. 
Isso eu te garanto, tenho certeza. Muito obrigado, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Só um segundo, só pra finalizar aqui também. Como o Tenente 
Araújo tinha falado, também estive hoje com o Luciano. Ele tinha pedido pra eu estar 
indo lá. Falta algumas doações, vou estar aqui pedindo em nome dele também. E como 
eles vão estar fazendo a feijoada, falta ainda cebola, arroz, até o gás, feijão. Então assim, 
peço para as pessoas, né? Já que é uma cidade solidária pra tá ajudando ele lá, também 
depois tá adquirindo os ingressos também pra feijoada lá, ele vem fazendo um grande 
trabalho aí, parabenizo ele também pela direção, tá? A frente ao hospital aí.  
 
É não havendo mais oradores, declaro encerrado o grande expediente.  
 
Projeto de lei complementar número 011/2026 de iniciativa do poder legislativo. 
Informo aos que acompanham nossa reunião que este projeto como consta em seu artigo 
primeiro, autoriza o legislativo municipal a efetuar o pagamento retroativo de vantagens 
funcionais. Coloco em sua única discussão a solicitação de tramitação em regime especial 
de urgência para o projeto em apreciação.  
Coloco em sua única votação a solicitação de tramitação em regime especial de urgência 
para o projeto em apreciação.  
Aqueles que o aprovam permaneçam como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
Com a devida autorização de plenário, será apreciado em turno único o projeto de lei 
complementar número 011/2026, de iniciativa do Poder Legislativo que autoriza o 
pagamento retroativo de vantagens funcionais suspensas e obrigações patronais aos 
servidores efetivos da Câmara Municipal de Campina Verde, na forma do artigo 8º-A da 
lei complementar federal número 173/2020, com a redação dada pela lei complementar 
federal número 226/2026. Solicito a comissão de legislação, justiça e redação final 
através de seu presidente, vereador Vanderlei, que exale seu respectivo parecer verbal ou 
nomeie o relator sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Vanderlei: Parecer é favorável, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado, vereador. Indago aos demais membros dessa 
comissão, vereadores Dásio e Xereréu, se os mesmos são favoráveis ao parecer 
exarado. 
 
Vereador Dásio: Favorável, senhor presidente. 
 
Vereador Xereréu: Meu parecer é favorável, presidente. 
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Presidente Wellington: Obrigado, vereadores. Solicito a comissão de finanças e 
orçamento através de seu presidente, vereador Edicionil, que exale seu respectivo 
parecer verbal ou nomeie o relator sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Edicionil: Sou favorável sim senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros desta 
comissão, vereadores Marcelo e Tenente Araújo se os mesmos são favoráveis ao 
parecer exarado. 
 
Vereador Marcelo: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Tenente Araújo: Favorável senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Coloco o projeto de lei complementar 
número 011/2026 em sua única discussão. Coloco o projeto de lei complementar 
número 011/2026 em sua única votação.  
Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
Projeto de lei complementar número 012/2026 de iniciativa do poder legislativo. 
Informo aos que acompanham a nossa reunião que este projeto como consta em seu 
artigo primeiro autoriza o legislativo municipal a conceder revisão a título de 
recomposição inflacionária aos vereadores. Coloco em sua única discussão a 
solicitação de tramitação em regime especial de urgência para o projeto em 
apreciação. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Tenente Araújo. 
 
Vereador Tenente Araújo: É eu vou me abster desse dessa votação desse projeto 
tendo em vista eu acredito que nós temos que é enxugar a máquina. Com isso nós 
estaremos exatamente aumentando mais. 
 
Presidente Wellington: Só te cortando rapidinho é só a tramitação pra regime de 
urgência ainda. 
 
Vereador Tenente Araújo: Perdão, desculpa. 
 
Presidente Wellington: Coloco em sua única votação a solicitação de tramitação em 
regime especial de urgência para o projeto em apreciação.  
Aqueles que o aprovam permaneça como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
Com a devida autorização do plenário, será apreciado em turno único o projeto de lei 
complementar número 012/2026, de iniciativa do poder legislativo que concede 
revisão a título de recomposição inflacionária anual para os vereadores da Câmara 
Municipal de Campina Verde, da forma que menciona e da outras providências, 
solicita a comissão de legislação, justiça e redação final através de seu presidente, 
vereador Vanderlei, que exale seu respectivo parecer verbal ou nomeie relator sobre 
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o projeto em apreciação. 
 
Vereador Vanderlei: O parecer é favorável senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros dessa 
comissão, vereadores, Dásio e Xereréu, se os mesmos são favoráveis ao parecer 
exarado. 
 
Vereador Dásio: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Xereréu: Meu parecer favorável presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Solicito à comissão de finanças e 
orçamento através de seu presidente o vereador Edicionil que exale seu respectivo 
parecer verbal ou nomeie o relator sobre o projeto em apreciação.  
 
Vereador Edicionil: Sou favorável senhor presidente.  
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador, indago aos demais membros dessa 
comissão vereadores Marcelo e Tenente Araújo se os mesmos são favoráveis ao 
parecer exarado. 
 
Vereador Marcelo: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Tenente Araújo: Favorável senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Coloco o projeto de lei complementar 
número 012/2026 em sua única discussão. 
 
Vereador Tenente Araújo: Por sua ordem, senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Com a palavra vereador Tenente Araújo. 
 
Vereador Tenente Araújo: É eu vou votar contra esse projeto em virtude está 
aumentando cada vez mais despesa para o nosso município. Por horas é só senhor 
presidente. 
 
Presidente Wellington: Coloco o projeto de lei complementar número 012/2026 em 
sua única votação. Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se 
encontram.  
 
Aprovado por dez votos favoráveis, nove votos favoráveis e um contrário.  
 
Projeto de lei número 013/2026 de iniciativa do poder legislativo. Informo aos que 
acompanham a nossa reunião que este projeto como consta em seu artigo primeiro 
autoriza o legislativo municipal abrir crédito suplementar. Coloco em sua única 
discussão a solicitação de tramitação em regime especial de urgência para o projeto 
em apreciação. 
Coloco em sua única votação a solicitação de tramitação em regime especial de 
urgência para o projeto em apreciação, aqueles que o aprovam permaneçam como se 
encontram.  
 
Aprovado por todos. 
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Com a devida autorização do plenário será apreciado em turno único projeto de lei 
número 013/2026 que de iniciativa do poder legislativo que autoriza a abertura de 
crédito suplementar através do aproveitamento parcial das consignações 
orçamentárias da Câmara Municipal de Campina Verde e da outras providências. 
Solicito a comissão de legislação e justiça e redação final através de seu presidente 
vereador Vanderlei que exale seu respectivo parecer verbal ou nomeie o relator sobre 
o projeto em apreciação. 
 
Vereador Vanderlei: Parecer em favorável presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros dessa 
comissão vereadores Dásio e Xereréu se os mesmos são favoráveis ao parecer. 
 
Vereador Dásio: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Xereréu: Meu parecer é favorável presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Solicito a comissão de finanças e 
orçamento através de seu presidente vereador Edicionil que exale seu respectivo 
parecer verbal ou nomeie o relator sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Edicionil: Favorável sim senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros dessa 
comissão vereadores Marcelo e Tenente Araújo se os mesmos são favoráveis ao 
parecer exarado. 
 
Vereador Marcelo: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Tenente Araújo: Favorável senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Coloco o projeto de lei número 
013/2026 em sua única discussão. Coloco o projeto de lei número 013/2026 em sua 
única votação. Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
Projeto de resolução número 009/2026. Informo aos que acompanham a nossa 
reunião que este projeto como consta em seu artigo primeiro estabelece no âmbito 
da Câmara Municipal de Campina Verde os mecanismos e procedimentos destinados 
a garantir o acesso do cidadão às informações públicas produzidas, custodiadas ou 
sob a posse deste Poder Legislativo, em conformidade com a Lei Federal número 
12.527/2011 e com as demais normas aplicáveis com a finalidade de assegurar a 
transparência ativa e passiva da gestão legislativa.  
Será apreciado em turno único o projeto de resolução número 009/2026 de iniciativa 
da mesa diretora que regulamenta no âmbito da Câmara Municipal de Campina 
Verde o exercício do direito de acesso à informação pública, previsto na lei federal 
número 12.527/2011 e da outras providências. Solicito a comissão de legislação 
justiça e redação final através de seu presidente vereador Vanderlei que exare seu 
respectivo parecer verbal ou nomeie o relator sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Vanderlei: Parecer é favorável presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros dessa 
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comissão vereadores Dásio e Xereréu se os mesmos são favoráveis ao parecer 
exarado. 
 
Vereador Dásio: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Xereréu: Favorável presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Solicito a comissão de finanças e 
orçamento através de seu presidente vereador Edicionil que exare seu respectivo 
parecer verbal ou nomeie relator sobre o projeto em apreciação. 
 
Vereador Edicionil: Sou favorável sim senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereador. Indago aos demais membros dessa 
comissão, vereadores Marcelo e Tenente Araújo, se os mesmos são favoráveis ao 
parecer exarado. 
 
Vereador Marcelo: Favorável senhor presidente. 
 
Vereador Tenente Araújo: Favorável senhor presidente. 
 
Presidente Wellington: Obrigado vereadores. Coloco o projeto de resolução número 
009/2026 em sua única discussão. Coloco o projeto de resolução número 009/2026 
em sua única votação.  
Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
Coloco em sua única votação os demais requerimentos apresentados pelos senhores 
vereadores. Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
Conforme a resolução número 003/2022, foi criada a ouvidoria parlamentar 
municipal, mas até o momento não indicamos o vereador que atuará como ouvidor 
titular nem o substituto. Dessa forma indago aos presentes algum vereador tem o 
interesse em ocupar o cargo de ouvidor titular. E alguém para ser ouvidor substituto. 
A, eu vou indicar, eu posso indicar. Se algum vereador se manifestar, registre seu 
interesse à mesa. 
 
Vereador Ildo Coimbra: Ô senhor presidente, já que tem anuência de todos aí, a gente 
aceita, tá? Mas assim, eu quero que fique aí consignado só um ano. Hoje é vinte de 
maio pra dar oportunidade o ano que vem pra outro, tá? Tá certo? 
 
Presidente Wellington: Obrigado. Obrigado vereador.  
 
Coloco as recomendações em sua única discussão. Coloco a as recomendações em 
sua única votação.  
Aqueles vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram.  
 
Aprovado por todos.  
 
5 - Encerramento. 
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Nada mais havendo tratar, encerro a presente sessão. Agradeço a presença de todos, 
inclusive aqueles que nos acompanham pelas redes sociais, dando a sessão 
extraordinária para a qual vossas senhorias foram regularmente convocadas.  
 

 
 
 
Sala das Sessões, 19 de maio de 2.026. 

 
 
 
 

  

Wellington Rodrigo Souza Nascimento – Presidente 
 

 

  

João Marcos de Jesus Fernandes – Vice - Presidente 

 

 

  

Leonardo Freitas Caetano Tostes - Tesoureiro 
 

 

  

Rodrigo Camargos Gonçalves – Secretário 

 

 

  

Edicionil Dias da Silva 
 

 

  

Dásio Antônio Martins dos Santos 
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Ildo Arantes Coimbra 
 
 

 

 

Ilson Divino de Souza 

 

  

José Alves de Araújo 
 
 

  

Marcelo Almeida Silva 
 
 

  

Vanderlei Ferreira da Silva 
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